

SEGARM CIA. LTDA.

ESPECIALISTAS EN ALTA SEGURIDAD SELECTIVA



Quito, 18 de Mayo del 2017

Señor HENRY FABIAN CANO CRUZ / Presente.-

7835

De mis consideraciones:

Para los fines legales consiguientes, notifico a usted; que en la junta Universal ordinaria de socios de la compañía de Responsabilidad Limitada SEGARM CIA. LTDA, constituida el 22 de Julio del 2003 ante el Notario Cuarto del Distrito Metropolitano de Quito, aprobada por la Superintendencia de Compañías, con resolución No. 03 Q.I.J 4199, inscrita en el Registro Mercantil el 19 de Enero del 2004. En sesión realizada el día de hoy, resolvió con sujeción a las disposiciones estatuarias de la compañía, nombrar a usted Sr. HENRY FABIAN CANO CRUZ, en calidad de Presidente de SEGARM CIA. LTDA, quien ejercerá sus funciones de conformidad con el Estatuto y la Ley, por un periodo de 2 años.

Atentamente

Sr. Gerardo Ruperto Cano Cruz.

Presidente de la Junta

C.I. 1708055759

En Quito, a 18 de Mayo del 2017; Yo, HENRY FABIAN CANO CRUZ con C.I. 1705634424, acepto el nombramiento de Presidente de la Empresa SEGARM CIA. LTDA., de conformidad a las disposiciones legales pertinentes y Estatutos de la referida.

Atentamente,

Sr. Henry Fabián Cano Cruz.

C.I. 1705634424

Dirección: Tarqui N 15-146 y Luis Felipe Borja

Teléfonos:(02)2521866

E-mail: segarmgerenciajc@hotmail.com

Quito-Ecuador



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	24687
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	31/05/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7835
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SEGARM CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	CANO CRUZ HENRY FABIAN
IDENTIFICACIÓN:	1705634424
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#: 112 DEL 19/02/2004 NOT. 4 DEL 22/07/2003.- AV.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚNIA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 31 DIR(S) DEL MES DE MAYO, DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

